Antwoordmodel 


Opdracht 1
Zoek de kaart van Australië op. Schrijf op in welk werelddeel ligt Australië, welke landen er om Australië heen liggen. Noteer het bladnummer, kaartvlak(en).

	Werelddeel
	omliggende landen
	Bladnummer 
	Kaartvak(en)

	Oceanië
	Indonesië 
	160/161
	B4 en 5

	
	Nieuw-Zeeland
	
	E3, 4 en 5

	
	Papoea Nieuw Guinea
	
	D3, 4 en 5

	
	Nieuw-Caladonie
	
	G4

	
	Solomon eilanden 
	
	F1, 3 en G1, 3 

	
	Vanuatu
	
	G3, 4



Opdracht 2
Zoek 3 grote steden, 3 gebergte, 3 grote rivieren op. Vergeet niet het kaart vak op te schrijven, van de 3 steden schrijf je ook de  lengte en breedtegraden.

	Wat
	Naam
	Bladnummer
	Kaartvak
	Lengte en breedte in graden

	Stad
	Sydney
	160
	F4
	34°  ZB 151°   OL 

	
	Melbourne
	
	E5
	38 ° ZB 145°   OL 

	
	Adelaide 
	
	D5
	36°  ZB 139°  OL 

	Rivier 
	Balonne
	
	E4

	
	Culgoa
	
	E4

	
	Darling
	
	E5

	Gebergte
	Great Diving Range
	
	E4 en 5

	
	Kimberly Plateau
	
	C 3

	
	MacDonnell Ranges
	
	D4

















[bookmark: _GoBack]Opdracht 3
Zoek op wat de hoofdstad van Australië is. Noteer weer in welk kaartvak en lengte en breedtegraden de stad ligt. Schrijf daarna op wat je opvalt aan de hoofdstad en verklaar je antwoord door het te vergelijken met Amsterdam.

	Naam
	Bladnummer 
	Kaartvak
	Lengte en breedte

	Canberra 
	160
	E5
	149®  OL 36® ZB



De hoofdstad is niet de grootste stad van Australië. Als je het vergelijkt met Nederland, is Amsterdam de grootste stad van het land maar ook de hoofdstad


Opdracht 4
Zoek weer met behulp van de atlas op wat de bevolkingsdichtheid is van Australië. Vergelijk de bevolkingsdichtheid met die van Nederland. Schrijf op wat je ontdekt hebt en verklaar je antwoord

	
	Dicht bevolkt, Ja of nee?
	Bladnummer
	Hoe heb je het gevonden?

	Nederland
	Ja
	161 C
	Trefwoorden register 

	Australië 
	Nee
	54 A
	



Omdat Australië veel groter is dan Nederland en het aantal inwoners een niet veel verschild is de bevolkingsdichtheid van Australië veel kleiner dan in Nederland. In Nederland woont bijna het zelfde aantal mensen maar op een veel kleiner stukje land.  


Opdracht 5
Kun je aan de hand van opdracht 4 ook beredeneren wat de cultuurspreiding in het land is? Kun aan de hand van antwoord ook interpreteren waarom de cultuurspreiding in Australië zo ontstaan is? 

De cultuurspreiding in Australië is groot. Omdat de mensen verder uitelkaar wonen. De Aboriginals moesten vroeger gescheiden leven van de rest en hierdoor wonen de meesten in het midden van het land. Daardoor is de cultuurspreiding toegenomen. 


Opdracht 6 
Ga aan de hand van kaart D en de informatie die je nu hebt de cultuurspreiding van Nederland en Australië vergelijken. Zijn er gelijkenissen, zo ja verklaar en als het antwoord nee is verklaar ook waarom je dit vindt 

Omdat er in Nederland mensen dicht op elkaar wonen is de cultuurspreiding veel kleiner.
En in Australië is het veel groter, de Aboriginals wonen vooral in het midden van het land en de Australiërs aan de kust 


Opdracht 7 
Ga aan de hand van de atlas en opdracht 1 tot en met 6, de juist onjuist vragen beatwoorden.

Australië heeft een grotere bevolkingsdichtheid dan Nederland.
Juist/onjuist 

Nederland heeft in vergelijking meer cultuurspreiding dan Australië.
Juist/onjuist

In Australië wonen meer mensen dan in Nederland.
Juist/onjuist

Is de hoofdstad van Australië de grootste stad van het land?
Juist/onjuist

Opdracht 8
Ga aan de hand van de atlas en opdracht 1 tot en met 6, de multiplechoise vragen beatwoorden.

1: Aan welke landen grenst Australië? 
A. India, Papoea Nieuw Guinea, Nieuw-Zeeland
B. Nieuw-Zeeland, Indonesië, Papoea Nieuw Guinea
C. Antarctica, Papoea Nieuw Guinea, India
D. D Australië, Filippijnen, Antarctica

2: Welk land ligt het zuidelijkst?
A. Nederland
B. Australië
C. Nieuw-Zeeland
D. Indonesië

3: Welk in land is de bevolkingsdichtheid het grootst?
A. Nederland
B. Australië
C. Nieuw-Zeeland
D. Antarctica

4: Welk land heeft een woestijn klimaat?
A. Nederland
B. Australië
C. Nieuw-Zeeland
D. Indonesië


